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« ikiden fazla dikddrtgen ayni ortak alana sahip olamaz. Bu sekilde
girdiler denenmeyecektir.

Ornek sekilde siyahla gosterilen alan her ii¢ dikdortgene de ait oldu-
gu icin hatali bir girdidir.

« Biitiin degerler “int” veri tipine sigacak biiyiikliikte olacaktir (ka-
relerin alanlari, koordinat degerleri, en biiyiik toplam alan vs.). n dege-

Alan

iki boyutlu koordinat diizleminde, kdseleri pozitif tamsayi koordinat-
Il kenarlari koordinat ekseninlerine paralel n adet dikddrtgen veriliyor.
Bu dikdortgenlerden bazilari ikiserli olarak ortak alana sahip olabilmek-
tedir fakat ayni ortak alana sahip ikiden fazla dikdortgen bulunmamak-
tadir. Sizden istenen ortak alana sahip dikdortgenleri birlestirerek, top-

. . ri 1 ile 5000 arasinda olacaktir (1 n 5000).
lamda en fazla alana sahip olan seklin alanini bulmaniz. Girdi:
} + Girdileri “alan.gir” isimli dosyadan okumalisiniz.
+ Girdinin ilk satirinda n sayisini ifade eden bir adet tamsayi buluna-
caktir.

+ Takip eden n adet satirin herbirisinde bir dikdortgen ifade edile-
cektir. Bir dikdortgen aralarinda birer bosluk olan 4 pozitif tamsayi ile
ifade edilecektir. ilk ikisi dikdortgenin sol alt kosesinin koordinat diizle-
mindeki sirasiyla x ve y degerlerini, 3. tamsayi dikdortgenin enini (x ek-
seninde ne kadar yer kapladigi), 4. tamsayi ise dikdortgenin boyunu be-
lirtecektir.

Cikti:

+ Ciktilart “alan.cik” isimli dosyaya yazmalisiniz.

« Ciktinin ilk satirina olabilecek en biiyiik alanin degerini basmalisi-
niz.

« Takip eden satira bu alani olusturan bdlgede ka¢ adet dikdortgen
oldugunu basmalisiniz.

« Takip eden satira bu alani olusturan dikdortgenlerin “sirali halde”
numaralarini basmalisiniz (girdide kaginci dikdortgen olarak verildigini,

Ornek seklimizde 8 adet dikdortgen sagda gosterildigi gibi 3 adet
bolge olusturmaktadir. Bu bolgelerden en biiyiik alana sahip olan bolge,
alttaki 4 dikdortgenin olusturdugu alani 40 olan bélgedir.

Kisitlar:

« Ortak bir alana sahip olmayan, birbirine sadece kenarlari degen iki
dikdortgeni ayriymis gibi kabul etmelisiniz.

ilk verilen dikdortgen 1 numarali, son verilen dikdortgen n numaraldir).
« Birden fazla ¢6ziim olabilecek durumlarda dogru olan herhangi bi-
risini basmaniz yeterlidir.
Ornek: 4952
ilk sekil icin 6rnek girdi ve cik- 9234
i su sekilde olabilir: 4751
5614
alan.gir: 3153
8 alan.cik:
10724 40
7332 4
Yukardaki ornek sekilde alanlari 12 ve 6 olan iki farkli bolge bulun- 1234 2358

maktadir.

kiiclikse mavi noktal kareleri, biiyiik esitse
bos kareleri siyaha boyariz. Bu sekilde en az
sayida kare karalayarak sonuca ulasabiliriz.

Gecen Sayimizdaki Sorularin Céztimleri

Karalama

ilk olarak yapmamiz gereken, birbiriyle
baglantisi olmayan ka¢ adet bdlge oldugunu
bulmak. Birbiriyle baglantisi olmamayi; iki

bdlgeden birer kare aldigimizda bu iki karenin
birinden digerine isaretli olmayan kareleri kul-
lanarak bir yol bulunamayacagi olarak tanim-
layalim. Ornek verecek olursak yukaridaki se-
kilde 4 adet bdlge vardir (sari, lacivert, yesil
ve kirmizi ile gosterilmis).

Bu bolgelerin tespitini daha dnceki sayilar-
da anlattigimiz DFS (derinlik oncelikli arama)
veya BFS (genislik oncelikli arama) gibi yon-
temlerle yapabiliriz. Bolgelerin tespitini yap-
tiktan sonra, her bélgede su islemi yapalim:
birer kare atlayarak kiiciik bir isaret koyalim.
Ornegin sari bolgede bu islemi yaparsak:

Daha sonra her
bolge icin eger
mavi noktal kare-
lerin sayisi bos ka-
o relerin sayisindan

o (o]

Yukardaki ilk sekilde 6rnek boyama su sekil-
dedir:
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